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1. Introducere

In conformitate cu articolul 13 din Regulamentul UE 537/2014, firma de audit « Audit Consulting » (denumită în continuare „Societatea") – publică acest raport anual privind transparența, care prezintă modul de organizare al societăţii, sistemele de control al calităţii precum și modul în care se aplică prevederile actelor normative care reglementează auditul statutar.

Toate informaţiile furnizate în prezentul raport se refera la situaţia Societăţii la 31 decembrie 2018, daca nu este indicat altfel.

2. Descrierea formei legale și a acționariatului

"AUDIT CONSULTING" este o societate cu răspundere limitată înființată în baza Legii nr. 31/1990 cu modificările și completările ulterioare, are sediul în Craiova, strada A. I. Cuza nr. 42, bloc 6A, apartament 15, Judeţul Dolj, fiind identificată prin următoarele date: Cod Unic de înregistrare nr. 15313758 atribuit in data de 24.03.2003, atribut fiscal RO şi număr de ordine în Registrul Comerţului Dolj J16 /410 /24.03.2003.

Calitatea de auditor financiar este atestată prin AUTORIZAŢIA nr. 351 eliberată de

CAMERA AUDITORILOR FINANCIARI din ROMÂNIA la data de 4 aprilie 2003.

Societatea este înregistrata ca societate cu răspundere limitata in România si are 1 asociat care are si calitatea de auditor financiar - este administrator. Activitatea principală, autorizată conform legii, este codificată conform CAEN Rev. 2 - 6920 Activităţi de contabilitate şi audit financiar; consultanţă în domeniul fiscal.

3. Descrierea structurii conducerii firmei

Societatea este condusa de un administrator- dna. Petrescu Simona, care reprezintă si

administrează societatea cu puteri depline si care are calitatea de membru al Camerei

Auditorilor Financiari din România în baza certificatului emis de CAFR nr. 2786/27.01.2009.

4. Descrierea sistemelor interne de asigurare a calităţii

Principala ţintă a activităţii Societăţii constă în oferirea în mod consecvent, către clienţi, de servicii în domeniul auditului financiar, la un înalt nivel profesional.

Pentru Societate, asigurarea unor servicii de calitate este unul dintre cele mai importante obiective, iar ceea ce garantează acest atribut al activităţii este, în primul rând, echipa de specialişti alcătuită din auditori, membri ai Camerei Auditorilor Financiari din România, auditori stagiari, economişti şi jurişti.

Întrucât Societatea consideră calitatea serviciilor prestate a fi o componenta esenţială a reputaţiei sale şi o condiţie importantă a dezvoltării viitoare, a implementat şi aplică un SISTEM INTERN DE MANAGEMENT AL CALITATII conform EN ISO 9001:2008, certificat in conformitate cu procedura RENAR Romania.

Sistemul de control al calităţii implementat de companie este prezentat in Manualul de Control al Calităţii, conceput pe baza principalelor elemente ale Standardului International de Control al Calităţii (ISOQ) 1 si a tuturor standardelor emise de CAFR, IFAC,inclusiv codul de etica IFAC. Eficienta aplicării acestor politici si proceduri este monitorizata permanent, iar acestea sunt revizuite periodic pentru conformitate cu noile standarde profesionale. Conducerea SC AUDIT CONSULTING SRL considera ca procedurile interne de control al calităţii dezvoltate in cadrul companiei, corespund standardelor de calitate impuse de organismele profesionale din care firma face parte precum si celor impuse de Codul de Etica IFAC. Ultima data la care reprezentantii departamentului de Monitorizare al Camerei Auditorilor Financiari din Romania au efectuat ultima inspectie si analiza privind asigurarea calitatii a fost septembrie 2018, iar calificativul obtinut cu ocazia acestui control a fost “A”.

5. Declaraţie privind politicile de independenta aplicate la nivel firma

SC AUDIT CONSULTING SRL si toţi profesioniştii angajaţi trebuie sa respecte Politicile de Etica si Independenta conforme cu Codul de Etica IFAC.

SC AUDIT CONSULTING SRL comunica angajaţilor politicile si procedurile de etica si independenta la angajare si cu ocazia programelor de dezvoltare personala continua organizate pentru toţi angajaţii.

SC AUDIT CONSULTING SRL deţine o evidenta a tuturor clienţilor sai, lista pe care o face

cunoscuta tuturor angajaţilor si o actualizează periodic.

Fiecare partener si angajat trebuie sa completeze un Chestionar de Respectare a Independentei. Independenta fata de client este analizata inainte de acceptarea clientului.
In situaţia in care un membru al echipei de audit considera ca se afla in situaţia de conflict de

interese sau incalca in orice fel principiile independentei, are obligaţia de a aduce acest lucru

la cunoştinţa coordonatorului de audit.

Declaraţie privind politicile de independenta

Conducerea confirma ca politcile firmei de audit privind independenta sunt respectate cu stricteţe in permanenta si sunt verificate intern in mod continuu.

6. Declaraţie cu privire la politica de formare profesionala continua a auditorilor

Formarea si perfecţionarea profesionala a personalului Societăţii reprezintă o procupare permanenta care se realizează atât prin intermediul cursurilor de instruire obligatorii organizate de Camera Auditorilor Financiari din România, precum si altor cursuri suplimentare organizate de formatori acreditaţi. Toţi angajaţii, indiferent de nivelul lor profesional sunt instruiţi permanent pe parcursul desfăşurării misiunilor de audit.

SC AUDIT CONSULTING SRL deţine un program legislativ actualizat permanent on line precum si o bilblioteca de materiale profesionale, pe care o completează si actualizează permanent.
7. Informaţii financiare

SC AUDIT CONSULTING SRL a intocmit situaţii financiare pentru exerciţiul incheiat la data de 31 decembrie 2018.

Cifra de afaceri totala aferanta anului incheiat la data de 31 decembrie 2018 este in valoare de 537.153 lei, realizata integral din servicii de audit statutar si alte servicii de asigurare nonaudit.
8. Informaţii privind baza pentru remunerarea partenerilor

Partenerii Societăţii obţin venituri cu titlu de salariu si dividende.

9. Entitatea de interes public pentru care SC AUDIT CONSULTING SRL a prestat servicii de auditare statutara este: SC SALUBRITATE CRAIOVA SRL.
10. Declaratia
Cu bună credinţă şi pe baza celor mai bune informaţii avute la dispoziţie de catre Audit

Consulting SRL, informatiile prezentate în acest raport sunt corecte si respecta cerintele

Regulamentului UE 537/2014, la momentul publicării lor.
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